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Riempite immediatamente questo foglio scrivendo in stampatello cognome, nome e numero di matricola, e fate
una barra syl Corso. Scrivete cognome e nome {in stampatello) su ogni foglio a quadretti.

Il tempo massimo per svolgere la prova & di due ore e mezza. Non potete uscire se non dopo avere consegnato il
compito, al termine della prova.

Svolgete prima i caleoli in brutta, poi svolgete ordinatamente gli esercizi su un altro foghio protocollo a quadretti,
infing copiate le sole risposte su questo foglio.

B obbligatorio consegnare sia il testo, sia tutti i fogli ricevuti; al momento della consegna, inserite tutti i fogli a
quadretti dentro gquello con il testo. Potete usare solo il materiale ricevuto e il vostro materiale di serittura (in
particolare & vietato usare appunti, calcolatrici, foglietti ecc.). Non usate il colore rosso.

Nell’apposito spazio, dovete riportare la risposta.

1) Considerate i due insiemi A = {z ER:vVz2 -9 > ——%:};}, B={zeR: z*< %1'?}
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2a) Determinate tutte le soluzioni z € [0,27] disegnando tutti gli angoli trovati:
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3} Considerate la funzione [ che ha il seguente grafico:

A

Nota: 1l tratto per = €] -5 — 1] @il grafico di una semiellisse.
dom f = 3= 5Lul-5c]o vl pe A-32dol1, 0]
ma,xfz..l‘....(puntl di max:... X573, )
min f = ;}/ .. (punti di min:. .. <77 .. ..... }
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Studiate il numero delle soluzioni dell’equazione f(z) =k al variare di k € [0,2]: ?:;g ©
Definizione precisa di funzione iniettiva: L.—\ Sova 3 De Q:mu&i\,j\
s v‘eé\aw 2 B LK’Y\&C\_ C}ua\\e, Leanont
Dite se ¢ VERO o FALSO (motivando IN MODO PRECISO la risposta) che
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d4a) Se f(z) = log(3z + = (z* + 1)) allora:
1. .y o T
dom f = .51 Lul 'é‘fulbiu;@‘-—
4b) Considerate le proposizioni:
Px)=2-32<¢0 Qx)=lz| < ~-2.
Dopo aver determinato per quali z risultino vere P(x) e Q(x), dite (motivando la
risposta) se € VERA o FALSA la seguente proposizione
3 xe€R (P(x) e Qx))
Scrivete prima la negazione teorica della proposizione assegnata, poi la negazione esplicita
e infine stabilite se la negazione ottenuta & una proposizione VERA o FALSA.
5a) Disegnate con precisione sul foglio a quadretti il grafico della seguente funzione, specificando
tutti i passaggi necessari per la costruzione di ogni tratto e le coordinate dei
punti di intersezione con gli assi cartesiani:
5b) Disegnate con precisione sul foglio a quadretti il grafico della seguente funzione, specificando
tutti i passaggi necessari per la costruzione di ogni tratto e le coordinate dei
punti di intersezione con gli assi cartesiani:
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6) Determinate con esattezza cosa rappresenti 'insieme di equazione
PP q

422 + 4y* + doy ~ 16y —101 = 4z(y — 2). c\‘:kmqe,ymm& C~4,2)
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Disegnate con precisione l'insieme trovato. ¥
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